ΣΤΡΑΓΓΙΣΕΙΣ    14/12/2020
Το παραλληλεπίπεδο  του σχήματος με διαστάσεις 10Χ20Χ30 cm περιέχει τρία εδαφικά υλικά το 1 με 6, το 2 με 14,και το 3 με 10 cm πάχος και υδραυλικές αγωγιμότητες αντίστοιχα . k1= 3*10 -3cm/s, k2 = 6*10-3cm/s και k3 = 3*10-4cm/s. Στα άκρα του εφαρμόζεται νερό με διαφορά ολικού φορτίου ΔΦ= 7 m.  Να υπολογιστεί η παροχή νερού κατά τις διευθύνσεις Α και Β.
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Δίδεται μια περιοχή που πρόκειται να εξυγιανθεί με υποβιβασμό της στάθμης 1m κάτω από την επιφάνεια του εδάφους. Στην επιφάνεια του εδάφους υπάρχει συγκρότημα εκτοξευτήρων με ένταση τεχνητής βροχής R=2mm/day. Το αδιαπέρατο έδαφος βρίσκεται σε βάθος 6m. Ενώ τα ντραίνα είναι τοποθετημένα σε βάθος 1,8m. Η υδραυλική αγωγιμότητα του εδάφους είναι Κ=1,5m/day και τα ντραίνα έχουν ακτίνα r=0,1m. 

Ζητείται να βρεθεί η ισαποχή των ντραίνων με τις εξής μεθόδους:

1. Εξίσωση του Donnan (παραδοχές Dupuit)

2. Μοντέλο του Kirkhamm

3. Μέθοδος του ισοδύναμου βάθους (Hooghoudt)

4. Νομογράφημα Van Beers

5. Νομογράφημα Boumans
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